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CONSEIL MUNICIPAL 

 
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU 3 MARS 2026 

 
 

*** 
 
 
L'an deux mille vingt-six le trois du mois de mars à 18 heures 30, le conseil municipal de la 
commune de REVEL, s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances à la mairie, sous la 
présidence de monsieur Laurent HOURQUET, à la suite à la convocation faite par monsieur le 
maire le 24 février 2026. 
 
Présents 
Laurent HOURQUET - maire, Marielle GARONZI, 1ère adjointe, François LUCENA, 2e adjoint, 
Annie VEAUTE, 3e adjointe, Michel FERRET, 4e adjoint, Pascale CONTE-DUMAS, 5e adjointe, 
Jérôme GARCIA, 6e adjoint, Martine MARÉCHAL, 7e adjointe, Alain MAGNIN-LAMBERT, 8e 
adjoint, Alain CHATILLON, Thierry FREDE, Patricia DUSSENTY, Ghislaine DELPRAT, Brigitte 
BURSON-BRYER, Alain SARTORI, Catherine FÉVRIER, Olivier PICARD, Thierry CLAVEL, Marie 
ARGENCE, Robert CLÉRON, Bertrand JAULIN  
 
Absents excusés 
Christelle FEBVRE a donné procuration à Marielle GARONZI 
Frédéric GALINIE a donné procuration à Alain MAGNIN-LAMBERT 
Uvaldo POLVOREDA a donné procuration à Pascale CONTE-DUMAS 
Caroline MASSON a donné procuration à Annie VEAUTE 
Valérie MAUGARD, Jean-Louis CLAUZEL, Rémi DERON-LOUP, Martine FREEMAN 
 
 

Les conseillers formant la majorité des membres en exercice, lesquels sont au 
nombre de 29, ont désigné comme secrétaire monsieur François LUCENA. 
 
 
 
Au cours de la séance, les délibérations suivantes ont été examinées : 
 
 

1. Bilan des acquisitions et cessions foncières réalisées 
au titre de l’exercice 2025 

Adoptée à l’unanimité 

2. Attribution de subventions aux associations - 
exercice 2026 

Adoptée à l’unanimité 

3. Conventions d'objectifs et de moyens avec les 
associations recevant des subventions annuelles 
supérieures à 23 000 € - exercice 2026 

Adoptée à l’unanimité 

4. Subvention au centre communal d’action sociale 
(CCAS) – exercice 2026 

Adoptée à l’unanimité 

5. Subvention à l’association des Amis de l’Orgue du 
Temple de Revel pour la restauration de l’orgue du 
Temple 

Adoptée à l’unanimité 

6. Répartition intercommunale des charges de 
fonctionnement des écoles publiques. Montant de 
la contribution de la commune de résidence à la 
commune d’accueil pour l’année 2025-2026 

Adoptée à l’unanimité 
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7. Participation de la commune aux dépenses de 
fonctionnement de l’Organisme de gestion des 
écoles catholiques de Revel (OGEC) – année 2026 

Adoptée à l’unanimité 

8. Garantie d’emprunt à ALOGÉA – contrat n°184989 Adoptée à l’unanimité 

9. Mise à jour du tableau des effectifs titulaires Adoptée à l’unanimité 

10. Restauration de l’église Notre-Dame des Grâces – 
Avenant n°1 au lot 2 des marchés de travaux 

Adoptée par : 
- 24 voix POUR 
- 1 abstention (Robert 

Cléron) 

11. Réaménagement et rénovation énergétique de 
l'école maternelle Roger Sudre – attribution des 
marchés de travaux 

Adoptée à l’unanimité 

12. Rétrocession à la commune et classement dans le 
domaine public du lotissement « Devals » 

Adoptée à l’unanimité 

13. Institution d’une servitude d’écoulement et 
d’accès sur la parcelle cadastrée section ZY n° 127 
– Zone d’activités de la Pomme 

Adoptée à l’unanimité 

14. Régularisation d’une emprise foncière chemin de 
l’Hiès 

Adoptée à l’unanimité 

15. Rapport annuel du délégataire de service public 
de la fourrière automobile – exercice 2025 

Adoptée à l’unanimité 

 


